



《神犬小七3》救援队即将成立 众人情感归宿引发猜测

据网易娱乐《神犬小七3》是一部由北京完美世界影视传媒有限责任公司荣誉出品,完美世界影视江河工作室独家原创开发制作,何静担任总制片人、总发行人,吴玉江担任总编剧、制片人,徐伊亮、张莉、阮璞洁、刘小卡、陆华天、教力任编剧,拉布拉多犬小七、萨摩耶犬小雪领衔主演,姜潮、宋妍霏领衔主演,徐可、王祉萱、卢茜、王洋、王煜等联合主演的青春萌宠偶像剧。该剧目前正在爱奇艺、腾讯视频网络热播中。

在播出的剧情中,小七经过与边慕(姜潮饰)的磨合,救援队的专业训练正式通过终极考核,顺利加入安心(宋妍霏饰)所创建的民间公益救援队;接下来的故事中,完美世界救援队即将正式成立,搜救犬与训导员们正式就位,等待救援命令。与此同时,训导员间错综复杂的情感关系也随之初露端倪,他们各自的情感归宿,也引发了多种猜测……

终极考核结束 完美世界救援队即将成立

播出的剧情中,救援队的终极测试结束,顺利通过考核的萌宠与训导员们组成了全新的民间公益救援队,队长安心征求队员意见,决定用狗狗选择的“完美世界救援队”,作为最终的队名。

救援队初建,训导员与搜救犬的磨合仍在继续上演:边慕还是那个跳脱、顽皮的少年。在一次考核中,未能及时领悟小七的搜救信号,以至于错失了重要的得分机会。安心严肃批评了边慕不认真的行为,边慕仍然

未能意识到问题的严重性。

实战机会即将到来,边慕是否之后还会犯类似的错误?步枪作为一名退役军犬,仍然带有很强的攻击性,不利于搜救工作的顺利进行。敖力(王煜饰)努力训练、引导步枪,却无奈被咬伤。敖力最终是否能成功?步枪是否最终可以成为一只没有攻击性的搜救犬?

情感初露端倪 各成员感情走向引发猜测

周茉(王祉萱饰)帮助敖力处理被步枪咬伤的伤口时,两人之前曾是恋人的过往被

揭开。敖力认为,从周茉选择独自一人前往异国的那一刻起,两人的关系就应该结束。但两年间,周茉仍然放不下敖力,想要再次接近他并重新开始;

边慕在安心一次次的鞭策中,认识到了安心的可贵之处,并对其动心,但深知此时安心心系敖力的他,假想自己的告白,独自伤感;

安心倾听完周茉讲述她和敖力的故事后,深受感动,认为自己应该和敖力保持好队友的关系,不可能再进一步;但是经过一段时间的相处,敖力已经被美丽、善良的安心深深吸引;

此外,汤圆(徐可饰)对伊靓(卢茜饰)的



暖心守护,也在甜蜜进行着……错综复杂的情感关系初露端倪,更加精彩的故事还将继续上演。敬请期待每周一至周四晚8时更新2集,VIP会员抢先看8集,爱奇艺、腾讯视频联合播出的《神犬小七3》。

社会心理学专家“把脉”《新相亲大会》第二季： 相亲节目要着重探讨择偶变化



据搜狐娱乐 结婚率连续五年下降,“佛系婚姻”成为年轻人婚恋生活的常见字眼,“不婚”思维在不少90后适婚人群中存在。如何结合年轻单身人群择偶需求的变化,拓展婚恋题材节目的新空间,是相亲交友节目需要时刻关注的焦点话题。

年初,江苏卫视《新相亲大会》以“带父母来相亲”的代际沟通视角问世,播出后取得收视口碑双赢,夺得周日时段收视冠军,上半年新节目收视冠军,以及婚恋情感类节目收视冠军的三冠王,第二季本周日晚9时

10分回归,究竟如何再下一城?

导演组来见证： 相亲市场仍然火爆，三天喜提2500人 来此报名

今年以来,关于晚婚、不婚的讨论层出不穷,相关话题甚至多次登上微博热搜,引发大范围热议。与此同时,婚恋情感节目却频频集中上市,观察类情感节目火爆。不容忽视的是,2亿单身大军的脱单刚需,仍是当前社会

主要婚恋议题之一。

“渴望脱单的人还是很多,只是说,每一个单身个体对于摆脱单身这件事,表现出来的行动力不一样。”从《非诚勿扰》开始与中国单身青年打交道,到如今一年内做两季《新相亲大会》,节目团队身处相亲市场一线,相当能感受单身男女的“脱单”迫切性。

5月28日,孟非在个人微博发布第二季《新相亲大会》报名通知,短短三天,由孟非公布的9名导演微信,累计收到2500多人的“添加请求”。

对此,节目制片人张红岩认为,这样的火爆现象,一方面体现了“相亲这件事依然有市场”;另一方面也是第一季节目确实让大家充分看到“父母陪伴相亲”的高效率。

在第一季节目中圆满牵手的王富贵(王道)与费滢梦,已经在双方父母见证下迅速敲定了婚期,“他们给导演组报告喜讯,婚期定在了今年12月。我们总爱说婚姻是两个家庭的事,这个舞台不单是为两个年轻人搭建相识的平台,同时也让两个家庭在儿女爱情开始的起点,就建立互信和欣赏。”

社科专家把脉： 青年婚恋总有需求，节目着重探讨 择偶观变化

2018年5月,共青团中央网络影视中心和“青年之声”婚恋服务委员会联合发布《中国当代青年群体婚恋观调查报告》。《报告》以“19-35岁”人群为主进行抽样调查,最终获

得有效问卷3082份,结果显示,近七成青年择偶“愿等待不愿将就”,而造成青年单身的三大原因,分别是交际圈小、工作忙和不主动。

随着95后更多开始加入婚恋大军,如今,活跃在婚恋市场上的单身人群年龄愈加年轻化,随之而来的,是这一批单身青年在择偶时的观念更新。《报告》调查就显示,眼下年轻人选择对象时,更注重“内在匹配度”,超过80%的人视“人品”为择偶最重要的标准,约70%的人看重性格。此外,“健康”和“能力”也是重要因素,相比传统观念中的“门当户对”,当代青年择偶呈现更加多元化的特点。

针对主流婚恋人群择偶观念的转变,南京大学社会学院心理学系教授、博士生导师桑志芹教授认为,作为面向社会大众的电视婚恋节目,需要着重探讨的,“应该是现在择偶观的一个变化,还有就是父母和子女沟通与理解。”

她认为,以《新相亲大会》为代表的代际相亲节目,有其诞生和获追捧的社会心理基础,这档节目释放了制作者在积极改变的信号,因为婚姻不都是两个人的事情,现实生活里,也有不少年轻人在择偶过程中,受到父母意见的影响。“对他们来说,选择一个人,就等于选择了他的家庭,接纳了他的家庭文化背景,与伴侣成立了一个家庭子系统。《新相亲大会》让父母介入其中,其实是迎合了观众的心理需要,把这种择偶现状搬上了电视荧屏。”桑志芹表示。